



Она одела меховую шапку при 27 С по целью, чем обратила на себя поток критических замечаний. Светская львица сейчас находится в Башкирии на гастролях, где она и предстала перед публикой в таком облачении.

В Белорецке Волочкова была в Свято-Троицкий храме, а затем отправилась в ТЦ. Там ее встретили поклонницы, которые попросили сделать фотографию вместе с ней. В Белорецке есть множество хороших людей, говорит Волочкова. В Инстаграмме, где она опубликовала снимок, пользователи реагировали лишь ее меховую шапку.

Нужно сказать, что это не первый случай наличия мехов в жару на Волочковой. В августе прошлого года балерина была одета в полушубке в 22С.